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=S YTpOM M AHEM B MarasvHe KHUr ObIno
npogaHo 240 aKk3eMnnspoB CTOMMOCTbIO
31000 pybnen. LleHa kHur ytpom 100
pybnen 3a ak3eMnnsap, a LleHa KHUI AHEM

| /*’ — 150 pybnen. Ckonbko 661110 NpoaaHo

KHUI AHEeM?
\, | Ilena(a) KoJ-Bo(11) Croumocth(C)
S Y1po 100py©0 ? ?
h\ 2405k 31000 py6
3 Tems  150py6 ? ?
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@ 1)150-100=50(py6)-paskuma B exe |

— e

| 3K3eMILISIpA.
8§ 2)100%240=24000(py6)- BosmoKHas
/ ’ | CTOUMOCTBH BCECX 3K3€MHHHPOB KYHHGHHBIX
i 4 yTPOM

3)31000 24000=7000(py0) pazHuLa
‘ 4)7000 50=140 (3K3) KyIUIu JHEM.
xg 5)140*150=21000(py0)
3 6)240-140=100(2k3)
W 7)100*100=10000(py0)
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3agavn ypoka?

[IHOBTOpnM ¢ANHUIBI N3MEPEeHUS
| {BeJII/I‘II/IH

[I3akpennm yMeHne npeodpa3oBbIBaTh
l | e TMHUIBI U3MEPEHUA Pa3THIHBIX
| BEJIMYMH
< [Byaem npuMeHsiTh MOJTyYeHHbIE SHAHUS
| 0 BeJIMYMHAX MPHU pellleHUuH 3a/1a4
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gPa

|| eOuHuubl uMepeHus

S | (om menvutezo...)

/// dnuna  Hrowads  Macca —  Bpema
”/} | cM, K2, K8.M., C€K., MM, K8.MM, M, 2P,

]
- cym., my, OM, K8.CM, 200, 6€K, K8.0M,
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lNlepeBon eAnHHUL, U3MEpPEHUSs

1 km = 1000 ™
1m =10 am = 100 cm
1am =10 cm = 100 Mmm
1Tcm = 10 mm

1 grorim = 2 cm 5 Mm «

1KM2=10m0mM2

"1 ’1 M2=1oo AMZ =10 000 CM2

'1.am? = 100 cm? = 10 000 mm?
’1CM2=100MM2

1 ra (rextap) = 10 000 m?,

1 a (ap) = 100 m?
o : 1
: |

Macca

17 =10 u = 1000 r
1 u =100 kr
1xr =1000 r

1r = 1000 mr

1nyn =16 xr 380 r
1 byHT (aHI'JI.) = 454 r

1 oy (pych,) = 409 r
130n0THUK = 41 RS

Bpems

1 Hepensa = 7 cyr
1cyr =24 u4
1 mun = 60 c

1 roa = 12 mec. {
1 roa = 365 (366) axeii

1 mec. = 30 (31) aneii
chespans = 28 (29) areii am
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